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Шановна пані Людмиле!

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 28.08.2024 щодо призначення
страхових виплат (вх. № 1479/11 від 28.08.2024), Пенсійний фонд України
повідомляє.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України “Про доступ до
публічної інформаціїˮ публічна інформація – це відображена та задокументована
будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов'язків,
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів
владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених
цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, щоб вона є заздалегідь готовим,
зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб’єктом владних
повноважень у процесі виконання своїх обов’язків. Розпорядник може надати ту
інформацію, яка вже існує і заздалегідь зафіксована на будь-яких носіях.

Оскільки Ваш інформаційний запит за змістом не відповідає вимогам Закону
України “Про доступ до публічної інформаціїˮ, його розглянуто згідно із Законом
України “Про звернення громадян” в межах компетенції Пенсійного фонду
України.

Як вже повідомлялось Вам у листі Пенсійного фонду України від 21.08.2024
№ 2800-030401-8/50730, відповідно до пункту 3 частини другої Порядку видачі
(формування) листків непрацездатності в Електронному реєстрі листків
непрацездатності, затвердженого наказом МОЗ від 17.06.2021 № 1234, дати
відкриття та закриття листка непрацездатності відповідають датам початку строку
дії та закінчення строку дії медичного висновку, на підставі якого сформований
цей листок непрацездатності. Листок непрацездатності вважається виданим через
сім днів після дати закриття листка непрацездатності та набуває статусу “Готовий
до сплати (виданий)”.

Чередник Артур Юрійович
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Нормою частини першої статті 24 Закону України від 23.09.1999 № 1105-XIV
“Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування” (далі – Закон № 1105)
документи для призначення допомоги по тимчасовій непрацездатності
розглядаються не пізніше десяти робочих днів з дня їх надходження, а для
призначення допомоги по вагітності та пологах - не пізніше трьох робочих днів з
дня їх надходження.

Оскільки на восьмий день після закриття листка непрацездатності він
набуває статусу “Готовий до сплати”, то у разі, якщо цей день є робочим, саме з
цього дня розпочинається термін для розгляду документів для призначення
допомоги в уповноваженої для цього особи. У разі ж, якщо набуття листком
непрацездатності зазначеного статусу припало на вихідний день, то перший день
для розгляду документів для призначення допомоги настає у найближчий після
вихідного дня робочий день.

Відповідно до пункту 2 Порядку фінансування страхувальників для надання
матеріального забезпечення застрахованим особам у зв’язку з тимчасовою
втратою працездатності та окремих виплат потерпілим на виробництві за рахунок
коштів Фонду соціального страхування України, затвердженого постановою
правління Фонду соціального страхування України від 19.07.2018 № 12 (далі –
 Порядок) на підставі рішення особи, уповноваженої страхувальником, про
призначення матеріального забезпечення роботодавець нараховує суми
матеріального забезпечення та оформлює заяву-розрахунок, яка повинна бути
передана до Пенсійного фонду України не пізніше 5 робочих днів з дати
прийняття уповноваженою особою такого рішення, а згідно з пунктом 10 Порядку
повідомлення надсилається страхувальником протягом місяця з дня проведення
виплат.

Враховуючи викладене, обчислення терміну для подання роботодавцем
заяви-розрахунку для здійснення фінансування страхових виплат розпочинається
з наступного робочого дня після прийняття рішення уповноваженою особою про
призначення допомоги, а для надання повідомлення про виплату допомоги
застрахованій особі - з наступного дня після її виплати.

З повагою

заступник начальника управління – 
начальник відділу контролю правильності
розрахунку виплат у зв’язку із тимчасовою
втратою працездатності управління страхових
виплат та соціальних послуг Артур ЧЕРЕДНИК

Тетяна Гуленко


